

网上兼职竟充当诈骗团伙帮凶

我市一大学生因犯非法利用信息网络罪被判刑

本报讯(株洲晚报融媒体记者/贺天鸿)近日,荷塘区人民法院判决了一起非法利用信息网络案。被告人赵某因非法利用信息网络罪,被依法判处有期徒刑十个月,并处罚金5万元。另外,赵某违法所得15万余元以及作案工具也被依法予以没收。

据了解,赵某是我市某高校的学生。2021年7月至10月期间,为了赚快钱,赵某明知自己的上线是为了实施电信网络诈骗的情况下,仍决定在我市、长沙市的多家高校内招募人手,从

事电信诈骗短信“引流”工作。

平时赵某会从上线处获取电话号码,再分发给其从高校中招募的人手。他们通过添加微信好友并按照诈骗团伙提供的“话术本”,冒充线上兼职、手工等专属客服,向不特定对象推荐兼职、手工等工作,对有意向的对象,诱导其添加特定的微信号(上线提供),为上线诈骗团伙实施诈骗制造条件并提供潜在的目标。

每成功添加好友并发送诈骗“话术”一人次,赵某可从上线处获利24元,之后其再支付

下线16元到17元不等。据统计,以赵某为主的电话“引流”团伙,短短数月就非法获利26万余元。

法院审理认为,赵某在明知其上线实施电信诈骗,仍然帮助其发布信息,情节严重,其行为已构成非法利用信息网络罪。张某与其他团伙成员构成共同犯罪,在共同犯罪中赵某起主要作用,应当按照其所参与的或者组织、指挥的全部犯罪处罚。案发后,赵某能如实供述自己的罪行,且自愿认罪认罚,可以从轻处罚。

“杀洋盘”14人团伙押解回株

本报讯(株洲晚报融媒体记者/沈全华 通讯员/张迎)听说过“杀猪盘”诈骗,你知道“杀洋盘”吗?最近一周,天元公安分局连续破获多起电信网络诈骗案件,抓获犯罪嫌疑人25名,其中就有“杀洋盘”犯罪团伙。

3月18日凌晨2时,刑侦大队、三门派出所专案组民警将14名电诈嫌疑人连夜从广东省惠州市押回株洲。

此前,专案组民警根据前期本地“跑分”线索不断深挖,锁定一个窝点位于惠州市的诈骗犯罪团伙。3月15日,民警远赴惠州市收网,将该团伙14名犯罪嫌疑人全部抓获归案。经查,该团伙利用翻译软件和外国网友聊天“交友”,采取与“杀猪盘”类似的“杀洋盘”手段骗取被害人的信任后,诱导其投资,诈骗钱财。

近日,嵩山路派出所民警通过缜密侦查,成

功打掉一个“跑分”犯罪团伙,抓获犯罪嫌疑人8名,查获作案手机10余部,涉案资金流水有230万余元。

此前,该所接到群众女士报警称,她被网络上的陌生人以刷抖音流量赚取红包的方式骗走8万余元。经过细致调查,民警前往贵阳、遵义等地,陆续抓获熊某、应某等8名犯罪嫌疑人。

新塘派出所民警前往北京市、云南省两地,将涉嫌电信诈骗的网上逃犯李某、梁某成功带回。经查,李某、梁某在明知是涉诈资金的情况下,仍提供自己名下的银行卡等支付工具进行操作,帮助电信诈骗犯罪“跑分”洗钱。

马家河派出所民警则赴广东省东莞市将涉嫌电信诈骗的网上逃犯农某押回株洲。

目前,以上25人均被刑事拘留,案件正在进一步侦办中。

夜间出动,瞄准路边货车 “油耗子”把1.5吨柴油搬回家

本报讯(株洲晚报融媒体记者/沈全华 通讯员/熊惊)早上,停放在路边的货车,司机前来取车准备启动去拉货,可是,车怎么也打不着火!原来,油箱内的柴油不翼而飞,遭遇“油耗子”了。在经开公安分局民警的严密布控下,几天前,这只“油耗子”终于落网了。

前段时间,云田派出所辖区内接连发生多起建筑工地内货车、挖机内柴油被盗案件,多次造成工地停工,严重影响企业的经营。接到报案后,云田派出所民警对案发现场进行走访调查,对周边环境进行综合分析,收集一切可能存在的线索。办案民警在抽丝剥茧中,摸清犯罪嫌疑人流窜作案的规律和线路,最终锁定了犯罪嫌疑人唐某。

3月10日,办案民警通过布控,在某民房内将唐某抓获归案,并现场查获小汽车、抽油机、油桶等作案工具。

唐某仍抱侥幸心理,拒不承认自己的犯罪事实。办案民警直接将一笔笔深夜转账记录摆在他面前,唐某只好如实交代自己先后多次盗窃工地柴油约1.5吨的犯罪事实。



▲民警查获“油耗子”的作案工具和所盗柴油。 通讯员供图

目前,犯罪嫌疑人唐某已被采取刑事强制措施。经警方温馨提醒,大货车、挖掘机等工程车辆应采取加固油箱盖,夜间停车时,应尽量将车辆停放在有人看管的停车场或人流量较多、夜间照明度相对较好的路段;施工工地要加强夜间值守,做好夜间巡查工作,防止车辆柴油被盗;出车前要做好各项检查,及时发现问题,万一碰到“油耗子”要及时报警。

影讯

美达影城(03月22日)

保你平安
09:50 10:50 11:55 13:00 14:00
15:05 16:05 17:10 18:10 19:15
20:15 21:20 22:20

回廊亭
10:45 11:40 12:40 13:35 14:35
15:30 16:30 17:25 18:25 19:20
20:20 21:15 22:15

雷霆沙赞! 众神之怒
10:50 13:15 15:40 18:05 20:30
梅根
11:50 15:50 17:45:19:40 22:15

满江红
10:45 13:40 16:35:19:30
深海
13:45 21:35

芦淞区钟鼓岭七星
潮流购物公园五楼(株
洲书城对面)
订票热线:
28106878



开奖

(开奖日期:2023年3月21日)

福彩
双色球 第23031期
中奖号码:07 14 27 29 31 33 05
3D 第2023070期
中奖号码:9 8 1

体彩
排列3 第23070期
中奖号码:5 6 7
排列5 第23070期
中奖号码:5 6 7 9 4
七星彩 第23031期
中奖号码:4 5 0 7 2 6 10

湖南国信建设集团股份有限公司所拥有的施工机械设备资产处置项目公告

经批准委托,我公司定于2023年3月22日至2023年4月4日依法对湖南国信建设集团股份有限公司所拥有的施工机械设备一批公开征集受让方。现将有关事项公告如下:

一、标的基本情况、挂牌价格、竞价保证金及加价幅度:

1. 标的基本情况:详情请咨询湖南国信建设集团股份有限公司及株洲市产权交易中心有限公司。
2. 挂牌价格:833074.3元(大写:人民币捌拾叁万叁仟零柒拾肆元叁角)
3. 保证金金额:250000元(大写:人民币贰拾伍万元整)
4. 加价幅度:10000元(大写:人民

币壹万元整)
标的以现状进行交付,湖南国信建设集团股份有限公司与株洲市产权交易中心有限公司不承担瑕疵担保责任。

二、意向受让方报名条件:
具有完全民事行为能力、自然人、法人和其他组织。

三、时间节点:
1. 挂牌时间:从2023年3月22日至2023年4月4日止。

2. 报名:意向受让方应在2023年4月4日17时前(工作日内)持有效证件及保证金缴纳凭证到株洲市公共资源交易中心一楼大厅(株洲市天元区牛家牌路111号株洲市公共资源交易大厦)

办理报名登记手续。
3. 资格审核时间:2023年4月6日。
4. 保证金缴纳:2023年4月4日17时前(到账为准)

5. 2023年4月10日上午10时开始在株洲市产权交易中心有限公司依照公平、公正、公开的原则进行网络竞价。

6. 竞价结果公示时间:2023年4月11日至2023年4月17日,受让方于2023年4月18日前往株洲市公共资源交易中心办理《交易确认书》,并凭《交易确认书》到株洲市产权交易中心有限公司签订《成交确认书》。

四、信息披露网站:
资产具体情况请到株洲市产权交

易中心有限公司及湖南国信建设集团股份有限公司进行咨询,资产状况请意向受让方自行到现场查看。其他详情请登录株洲市公共资源交易网站:ggzy.zhuzhou.gov.cn及株洲市产权交易中心有限公司网站:www.zzaee.com.cn查询。

五、联系方式:
湖南国信建设集团股份有限公司
汤先生 13657335326
株洲市产权交易中心有限公司
王先生 0731-28685728

株洲市产权交易中心有限公司
2023年3月22日

健身房跑路频发 预付款消费者权益遭遇维权难

聚焦消费维权热点系列报道之三

株洲晚报融媒体记者/成炫兰 通讯员/漆伟 罗润球



▲曾经热闹的壹健身,已关门近两个月。 记者/成炫兰 摄



▲某健身房内,健客挥汗如雨。 受访者供图

健身房后悄然跑路

王女士是众多维权者之一。2022年3月,家住朗廷揽江楼上的她被楼下健身房的营销拖住了脚步,花了2800元办理了一张2年半的亲子卡。

“总是听别人说健身房跑路,其实我开始也不敢办。听工作人员说两年免租的,想着这两年总不会跑。”王女士介绍,她主要是看中健身房中的游泳馆。

因为疫情,去年整个冬天健身房都未开门。正月十五后看到健身房仍旧关着门,她才发现问题,于是拨打了12345投诉。

“后来健身房打电话过来说是内部调整,现在已经搞好了。然而开了几天门后就彻底关闭了。”王女士介绍,当时办卡时她被要求签订了保密协议,组建了维权群后她才发现问题,越往后面价格越低,有的甚至只有1000元。

监管部门探索预付款跑路破局之路

从2月1日第一个投诉开始,截至目前,天元区市场监管局接到“湖南省在健体育服务有限公司”(品牌名“壹健身”)投诉79起,会员人数达700余人。

2月2日,工作人员就前往现场实地核查发现,该店确已关门。随后,执法人员立即核查了法定代表人唐某信息,拨打电话要求其处理相关投诉。2月6日,唐某才通过微信回复“本人不在本地。”对投诉处理结果无任何回话,电话也无人接听。

多次无法联系后,2月8日,工作人员通过微信和电话告知,如再不出面处理,该局将会把公司列入经营异常名录。9日仍未收到回复,该局将其列入了经营异常名录。

“截至目前,该公司都未出面处理过一起

“如果知道实情,是可以感觉到跑路迹象的。”姚女士是去年8月办的1400元两年期的个人年卡,李先生则是去年7月办的1000元一年期的个人年卡。“感觉价格根本不统一。”李先生介绍,他以为是薄利多销的套路,根本没想老板会跑路。

记者了解到,由于临近大型居民社区,不少人办了几千元的家庭套餐,还买了私教课程,交了七八千的人大有人在。

目前,消费者组建了维权群,讨论着维权方案。有激烈者甚至提出砸门而入,自己管理设施。更多理性消费者还是希望老板出面,如果自己不善经营可以找人接盘。李先生认为,该健身房的配套设施还算不错,位置和周边消费客群都不差,马上到夏天了,按理说是赚钱的。

外行人涌入后加速内卷洗牌

洛克健身负责人周兴话介绍,健身会所的成本主要有门店租金、装修、健身器械、教练和员工工资、水电开支等,一个黄金码头2000平方米的场地,光月租就上万,开一个健身房,硬投资资金最少在300万以上。

然而,健身房并不是一个暴利行业。依目前市场行情来看,纯利润大概为10%左右。根据成本计算,一般的健身房年卡,价格在1500元至2000元,才能勉强保证健身房的正常发展。因为竞争激烈,很多店选择低价办卡吸收会员,短时间内看起来回笼了资金,但这种不顾成本的低价竞争造成负债率高企,一旦没有持续的转介和续卡,健身房很容易陷入危机。

记者了解到,目前健身会所大致为两个经营模式,除了连锁、集团化,绝大部分是一些个体户。这些个体户往往是健身教练出身,在健身领域锻炼了两年后积累了部分客户资源,于是变为老板,邀人合伙办起了健身机构。甚至有不少健身行业人士以预付卡套路忽悠投资人入局,他则负责装修、器材采购和运营事宜,一旦赚得盆满钵满撤退,对健身行业一无所知的老板往往只能跑路。

业内人士介绍,诸如此类的现象并不少见。目前,健身市场已被部分心术不正之人做坏,行业也在严重内卷中加速洗牌。

健身房向卖服务产品转型

对商业健身房失去信心后的消费者,开始转向小型私人健身会所和集团化健身机构。

“连健身房密码大家都知道,如果早到的话,可以自己先进去练习。”刘女士说,这种小型健身机构充满人情味,销课的频率会普遍增加。

体验了商业健身房4000元的终身会员卡服务后,王女士最后则选择了4888元一年的万豪酒店配套健身房。“不仅服务上有品质,人也不多,不担心跑路。”她说,走入品质健身房后,她反而开始了认真健身。目前一周固定在2到3次的频率。

为消除大众对健身房的负面评价,目前,部分健身房也启动了内部改革,逐渐取消会员卡销售模式,将所有服务做成产品来售卖,受到市场欢迎。

“比如初学者的21天养成期产品,我们会配套高频次的跟进服务和各种特色私教课程,健身销售转为健身管家,隔天进行跟踪,增加客户成长率和成活率。”一健身房负责人介绍,从卖时间到卖产品,并将服务量化并列入薪资考核当中,倒逼从业人员从以卖卡为目的的转到以优质服务为目的上来,促进消费者与机构的互信和互动。

今年3·15,四川发布首家预付式消费信用监管平台

诸如健身房的吸纳大量预付款后跑路的现象,真的就无法对其开展监管了吗?

天元区市场监管局法规股股长易昕介绍,目前,国家相关法律法规并不完善。对于连锁公司和企业的预付款行为,商务部门有相关规定,但对个体户并没有。在缺乏法律依据的条件下,执法部门执法难度非常大。

为遏制预付式消费跑路频发现象,今年3·15期间,成都等主城区发布了该省首家预付式消费信用监管平台。该平台由郫都区委政法委会同相关行业主管部门、引导行业协会共同打造,由商户端、消费者端、银行端、政府端组成。消费者通过平台充值签署制式合同,充值费用由银行对账户余额进行动态监管,一旦商户经营数据异常,平台将第一时间发出预警。



微信公众号



微信公众号